

# 凌晨再行动,执行到位57.2万元

本报讯(记者赵改玲)小案件,大情怀;小标的,大民生。12月6日6时,全市法院“豫剑执行”专项行动启动,对108起涉民生小标的案件开展集中执行。

家里装修豪华,却不执行10万元欠款;每天进账几十万元,就是不还钱,态度还很嚣张;没有固定工作,家里还有一个4岁娃,怎么办……这一幕幕发生在集中执行行动中,面对不同的“老赖”,法院干警刚柔相济,既威严又不失温情。

当天6时,全市308名干警“登门拜访”,敲醒“梦中人”,面对“躲猫猫”的,想尽办法打通电话;面对态度蛮横的,摆事实、讲道理;面对愿意履行义务的,督促被执行人主动履行义务;对拒不执行义务的被执行人,果断采

取强制措施,绝不手软。

时间一分一秒地过去了,执行干警马不停蹄地奔赴一个又一个执行现场。此次行动为期一天,当天入户调查被执行人119户,拘传45人,拘留9人,限高18人,纳入失信被执行人名单14人,曝光3人,执行完毕案件18件,达成和解16件,执行到位57.2万元。

截至12月6日,“豫剑执行”行动共开展482次,全市两级法院累计出动干警12683次,警车3085辆次,邀请人大代表、政协委员、检察院及律师代表等918人,入户调查被执行人5513人,拘传2878人,拘留753人,扣押车辆94辆,搜查被执行人住所及经营场所823处,累计执行完毕案件894件,达成和解1098件,执行到位11943.83万元。

## 淤泥“堵”了邻里心 三方合力巧“疏通”

本报讯(记者杨珂)“法官,我要起诉张某,他家种的红薯真不是地方,逢雨就堵下水道,影响出行。”近日,温县人民法院北冷法庭联合辖区调解组织,高效调处一起邻里之间的排除妨害纠纷,最终双方握手言和,原告撤回起诉。

原告刘某和被告张某某系同村邻居,多年来,张某在自家院墙外扩充了小片耕地,用于种植红薯。每逢下雨,便会因为泥土淤积堵塞村里

的排水沟,导致刘某家门口积水严重,出行困难。刘某曾多次找村委会、辖区派出所、司法所等协调,无果后遂向温县人民法院起诉,要求张某清理排水沟的所有障碍物,恢复正常排水。

为了解双方的矛盾焦点,承办法官王莎本着促进邻里和睦的原则,提前联系村民调解委员会及法庭诉前调解中心工作人员,聚集三方力量到现场联合调解。在弄清前因后果后,三方各施所长,从情

理法多角度开展调解工作。在大家的共同努力下,张某自愿将排水沟旁种植的红薯及杂草清理,刘某当场申请撤诉,纠纷圆满化解。

“群众利益无小事”。该案并不复杂,但关乎民生日常。近年来,温县人民法院不断践行新时代枫桥经验,坚持把非诉纠纷解决机制挺在前面,充分发挥人民法庭的前沿作用,主动将司法服务关口前移,推动矛盾纠纷就地化解、源头化解。

## 打击走私犯罪 筑牢安全防线



本报讯(记者杨珂)为增强群众反走私意识,筑牢安全防线,近日,中站区人民检察院在辖区和美小区生活广场开展了以“严厉打击走私犯罪,共建和谐稳定社会”为主题的普法宣传活动。

活动现场,干警通过悬挂横幅、发放宣传资料、现场解说等方式,向过往群众讲解常见的走私行为和走私物品,并告知群众走私行为的危害;提醒群众要增强法律意识,充分认识到走私是违法犯罪行为,不参与任何形式的走私偷渡活动;要坚决抵制“走私、贩私、买

私、用私”行为,通过合法正规渠道购买商品;要保持对走私“零容忍”的态度,鼓励广大人民群众积极参与反走私工作,踊跃提供相关线索,切实维护国家经济安全和人民群众自身合法权益,共同构建和谐稳定的社会秩序。

此次宣传活动共发放宣传册200余份,解答群众咨询30余人次,让群众深刻认识到走私犯罪对经济安全和社会稳定的巨大危害,取得了良好的宣传效果。

上图 干警在向群众讲解相关知识。

本报通讯员 李少豪 摄

## 出狱三天又“伸手” 不思悔改再获刑

本报讯(记者李征)刑满释放才3天,又重操旧业?近日,山阳区人民法院审理了这样一起盗窃案件。

2023年5月30日凌晨,修武县、解放区、山阳区多家门店遭盗窃,门店的U形锁被暴力破坏。经视频比对,警方发现商丘宁陵籍男子舒某有重大作案嫌疑。该男子因盗窃门店财物曾被多次判刑,并于2023年5月27日刚刑满释放。

2023年5月30日,舒某来到焦作实施盗窃。案发后,民警迅速开展抓捕工作。作案后,舒某包车跑到

郑州,在某足疗店短暂休息后,又包车跑到开封。在开封游览两天后,舒某返回商丘,在一酒吧将所剩赃款挥霍一空。6月2日晚,舒某跑至周口市太康县伺机作案,在太康县警方的配合下将其抓获。舒某对其在修武县、解放区、山阳区盗窃多家门店财物的犯罪事实供认不讳。

山阳区人民法院审理认为,舒某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,公诉机关指控其犯盗窃罪的事实清楚,证据确实、充分,指控罪名成立,予

以支持。舒某在刑罚执行完毕5年内再犯,应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,系累犯,应当从重处罚。但舒某认罪认罚且具有坦白的从轻情节,故本院依法对其予以从轻处罚。最终,依照《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国刑事诉讼法》的相关规定,法院判决舒某犯盗窃罪,判处有期徒刑一年,并处罚金3000元,责令舒某退赔受害人共计1.1万元。舒某把法律当儿戏,一而再、再而三地触碰法律,这回得到了应有的教训。

## 汽车鸣笛引纠纷 打伤他人实不该

本报讯(记者杨珂)很多司机都知道,开车鸣笛是有讲究的。如果乱按喇叭,可能会引来纠纷。近日,沁阳市人民法院崇义法庭成功调解了一起因汽车鸣笛引发的两起健康权纠纷案件。

2023年7月,丁某驾车途经某某市场,因人车拥堵便按响喇叭。一旁的李某认为喇叭声吓到了自己的女

儿,与丁某发生争吵。

在争吵过程中,丁某扇了李某一巴掌,二人遂扭打在一起。一旁的商贩马某见状后,忙上前对二人进行劝阻。在拦架过程中,丁某、马某双双被李某打伤。丁某、马某被送医治疗,产生各项损失。后丁某、马某分别诉至法院,要求李某赔偿经济损失。

崇义法庭受理该案后,立即组织双方当事人进行调解,但双方情绪激烈,难以沟通。承办法官遂采取背靠背的调解方式,耐心向各方当事人释法明理,最终两起案件成功调解,李某向马某赔偿1.2万元,向丁某赔偿8000元。李某当场履行赔偿义务,案结事了。

报纸+微信 **生活资讯** 8797222 15839166889 一个电话 上门办理

欢迎咨询办理

<b>个人住宅</b>	<b>出售门面房</b> 面积86平方米,价格38万元,位于建设路腾飞雕塑东侧凯莱大酒店对面。电话:13603445661(微信同号)	<b>出售</b> 瑞东北院联排住宅小区独门独院,180平方米,上下两层,六室两厅两卫一露台,南北通透,户型方正,院内能停车。文江院电梯房,134.48平方米,毛坯房,三室两厅两卫,南北通透,两梯三户,南北通透。电话:13839132075
<b>厂房仓库</b>	<b>厂房土地出租</b> 我公司在高新区文丰路有厂房6400余平方米,土地15万平方米,对外出租,价格优。电话:13782610532	<b>生活资讯周一至周五刊登</b> 欢迎来电咨询办理
<b>生活服务</b>	<b>疏通 维修 马桶 水电 暖 清洗 空调 维修 燃气灶</b> 电话:13083843399	<b>如果您有好的服务</b> 请通过我们告诉广大读者

<b>劳务输出</b>	<b>韩国大量招工</b> 主招餐饮、制造业、食品加工、装修建筑等人员,月薪1.5万元以上,每年有半个月的探亲假,合同期是3年至5年,期满时雇主会每年返还2万元左右的国民年金。18岁至39岁,身体健康、无犯罪记录的男女均可报名。资质公司办理,安全可靠。有意者请咨询:15839123398 尹老师
<b>虚位以待</b> 期待你的加入	<b>温馨提示:</b> 本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验相关文件和手续。 广告